ISTRUZIONI PER L’'INSTALLAZIONE
Vi preghiamo cortesemente di leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare l'installazione e
di conservarle come riferimento futuro.
In caso di dubbi, noi raccomandiamo di consultare un elettricista qualificato.
Questo prodotto non deve essere modificato, se vengono fatte modifiche, queste invalideranno la
garanzia e potrebbero rendere il prodotto pericoloso.

L'importatore non accetta responsabilita in caso di modifiche al prodotto, sia per danni o ferimenti
causati dalle modifiche.

SICUREZZA

Questo prodotto deve essere utilizzato esclusivamente con la spina fornita.

Non coprire I'articolo con carta, indumenti o qualsiasi altro materiale o sue parti quando € in funzione;
Non collegare elettricamente ad un’altra serie 0 a un qualsiasi altro prodotto.

Accertarsi che non ci siano parti della catena di luci danneggiate

Non collegare I'alimentazione quando la catena di luci e all'interno della confezione.

Non fissare i fili del prodotto tramite puntine o graffette, o agganciali a parti taglienti.

Accertarsi che il cavo di alimentazione o i fili al suo interno non siano sottoposti a stress meccanico.
Non appendere o0 montare nessun oggetto alla catena di luci.

Non installare la catena di luci nel raggio d’azione di porte o finestre.

L'apertura e chiusura di porte e finestre pud danneggiare I'isolante elettrico della catena di luci.
Evitare sfregamenti o piegature eccessive.

Questa catena di luci non € un giocattolo.

Non installare in camerette, asili, scuole o posti simili.

Accertarsi che i bambini siano supervisionati quando si trovano nelle vicinanze della catena di luci.
Se la catena di luci non € in funzione, scollegare I'alimentazione di rete.

Il cavo flessibile esterno di alimentazione non puo essere sostituito.

Se il cavo, la spina rete o qualsiasi altra parte della catena di luci € danneggiata, la catena di luci
deve essere gettata.

QUESTO PRODOTTO E’ CERTIFICATO E RISPETTA LE RECENTI NORME DI SICUREZZA
CLASS Il LED:

EN60598-2-20:1997;A1;A2, EN60598-1:2004;A1, EN61347-2-11:2001, EN61347-1:2001

Nota: Le luci LED non sono sostituibili

SPECIFICHE TECNICHE:
Tensione: 24V

Corrente elettrica (Ampere): 20 mA
Potenza (Watt): 5.76 W
Numero dei LED: 96 PEZZI
Colore dei LED: Multi
LED: 006W~0.072W/3.0V~3.4V
Vita LED : 100.000 ore
Lunghezza del cordone: 500 cm
Colore del filo: Verde
Funzioni: 8 effetti

Per esterno

INSTALLATION INSTRUCTION @
Please read these instructions carefully before starting installation and retain it for future reference.
If in any doubt, we recommend that you consult a qualified electrician.
This product must not be modified, if any modification is made, it will invalidate the warranty and
may render the product unsafe.

The importer will not accept responsibility for modified products, or any damage or injury caused
as a result of their modification.

SAFETY

This product must only be used with the plug as supplied.

Do not cover this item with paper, cloth or any other material or part of the product when it is in use;
Do not connect electrically to another set or to any other product.

Make sure that no part of the lighting chain is damaged.

Do not connect to the mains while the lighting chain is inside the packing.

Do not secure the wiring of the product with staples or nails, or place on sharp hooks.

Make sure that the supply cord or the inner wiring is not subject to mechanical stress.

Do not hang or mount any object to the lighting chain.

Don't install the lighting chain in the operating range of doors or windows.

Opening and closing of doors or windows could damage the electric insulation of the lighting
chain.

Avoid rubbing or extreme bending.

This lighting chain is not a toy.

Do not install it in children’s rooms, nurseries, schools or similar places. Take care that children are
not unsupervised in the near of the lighting chain.

If the lighting chain is not in use, disconnect it from the mains.

The external fixed flexible supply cord can not be replaced.

If the supply cord, the mains plug or any other part of the lighting chain is damaged, the lighting
chain must be discarded.

THIS PRODUCT HAS BEEN TESTED AND MEETS THE LATEST (SAFE) CLASS Il LED SAFETY
SPECIFICATION:

EN60598-2-20:1997;A1;A2, EN60598-1:2004;A1, EN61347-2-11:2001, EN61347-1:2001

Note: The LED lamps are non-replaceable

TECHNICAL SPECIFICATION:
Voltage: 24V

Electric Current (Ampere): 20 mA
Power (Watt): 5.76 W
Number of LED: 96 PIECES
Color of LED: Multi
LED: 006W~0.072W/3.0V~3.4V
LED life: 100,000 Hours
Length of String: 500 cm
Color of Wire: Green
Function: 8 effects

Outdoor use





